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שעות. 3.5 הבחינה: משך

שהו. חומר בכל להשתמש מותר

השאלות. כל על לענות רצוי .130 הוא הנקודות סה"כ

בהצלחה!
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. . עצירה. מרטינגל, הילוך, רמז:
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נבחר כדור מוצאים ביום פעם כדורים. 100 בסך-הכול ולבנים, כחולים כדורים מכיל כד
יהי אחר. בצבע כדור במקומו ושמים בעבר) תלות ללא אחידה, התפלגות (לפי באקראי

. X0 = 0 ש- נניח ימים. n לאחר הלבנים הכדורים מספר Xn
ההתפלגות אך ,( n!1 (כאשר גבול לשום שואפת לא Xn של שההתפלגות הוכח .5

לגבול. שואפת X2n של 20
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .k שלכל הוכח .6 20supn P �X2n � k � = limn!1P �X2n � k � :
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נוצר � שדה- F1 , � שדות- F0 � F1 � � � � � F הסתברות, מרחב (
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